



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

<b>Studijní program:</b>	Zemědělská specializace
<b>Studijní obor:</b>	Biologie a ochrana zájmových organismů
<b>Akademický rok:</b>	2017/2018
<b>Název práce:</b>	<b>Socializace kamzíka horského (<i>Rupicapra rupicapra</i>) v novém výběhu v zoo Hluboká</b>
<b>Student:</b>	<b>Jiřina Bažantová</b>
<b>Katedra:</b>	biologických disciplín
<b>Vedoucí práce:</b>	Doc. RNDr. Ing. Josef Rajchard, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse		X					
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

**Hodnocení vyznačte X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práce studentky Jiřiny Bažantové prezentuje základní studii etologie zvířete v lidské péči. V literárním přehledu studentka prokázala schopnost práce s literárními zdroji, nicméně dodržela častý zvyk při psaní prvotiny, tj. příliš se zabývá obecnými údaji o dotyčném živočišném druhu na úkor zdrojů týkajících se přímo zadanému tématu. K metodice považuji za vhodné poznamenat, že tři až pětihodinové doby sledování jsou poměrně krátké; v tomto kontextu je nutno pohlížet na získané výsledky (přítom na str. 15 autorka píše „byl sledován denní režim zvířat“), nicméně závěry lze považovat za přiměřené. Ve formálním zpracování je patrný sklon k používání populárně naučného stylu. Přes výše uvedené připomínky se domnívám, že studentka prokázala schopnost samostatné práce, předkládanou práci proto doporučuji k obhajobě se stupněm výborně.

K práci si dovoluji následující dotazy:

1. Jak velkou skupinu kamzíků a v jakém složení byste pro chov považovala za optimální v prostorových a obecně chovatelských podmínkách zoo Hluboká a zoo Olomouc.
2. Jaké poddruhy kamzíka jsou chovány v zoo v ČR, popř. v dalších zemích? Je někde chován endemický tatranský poddruh nebo v CITESu zařazený apeninský poddruh?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**Výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

2.5.2018

Podpis vedoucího práce